

A hirdetmény kifüggesztésének időpontja:  
időpontja:

A hirdetmény levételének

2015. 11. hó...<sup>12.</sup>... nap

2015. 12. hó...<sup>17.</sup>... nap

A hirdetmény 3 számozott oldalból áll.

## **HIRDETMÉNY**

*A vad védelméről, a vadgazdálkodásról valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. Törvényben, valamint e törvény végrehajtásának tárgyában kiadott 79/2004. (V.4.) FVM rendeletben biztosított jogokkal élve a **NAGYKÁTA, TÓALMÁS, SZENTMÁRTONKÁTA ÉS TÁPIÓSZENTMÁRTON KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN** található, vadászatra alkalmas földterületek tulajdonosai*

### **földtulajdonosi gyűlést**

*hívnak össze a pontos leírással nevesített területen lévő földtulajdonosok számára.*

**A gyűlés helye: 2760 Nagykáta, Alsóegreskáta 40., Gyólyahalom Vadásztársaság vadászháza**

**A gyűlés időpontja: 2015. December 17. (csütörtök) 9 óra.**

*Regisztráció és a dokumentumok egyeztetése a gyűlés napján és helyén 8 órától.*

### **A gyűlés napirendi pontjai:**

*1. Regisztráció lezárása, szavazati arányok megállapítása. Jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítők, levezető elnök személyének megválasztása*

2. Új földtulajdonosi képviselő megválasztása az elhalálozott Lendvai Sándor helyére

3. Földhaszon bérleti díjak kifizetése

*A gyűlésen való képviselettel kapcsolatosan felhívjuk a földtulajdonosok figyelmét, hogy amennyiben a területhez tartozó föld tulajdonosa a határozathozatal alkalmával nem személyesen tesz jognyilatkozatot, képviseletéről az 1959. évi IV. Törvény (ptk.) 219-223. §-aiban foglaltaknak megfelelően kiállított, olyan írásbeli meghatalmazás útján gondoskodhat, amelyből megállapítható a tulajdonos neve, tulajdoni hányada, aranykorona értéke, a megbízott/meghatalmazott képviselő személye, a termőföld helyrajzi száma, valamint annak területe hektárban.*

*A települési önkormányzat jegyzője jár el törvényes képviselőként azon Vtv. Alapján vadászterületnek minősülő, de nem a Magyar Állam tulajdonát képező földek tulajdonosainak nevében, akik*

*a) a vadászterületen egyenként harminc hektárnál kisebb földtulajdonnal rendelkeznek, és e képviseletükkel más természetes vagy jogi személyt nem bíztak meg,*

*b) a vadászterületen harminc hektárnál nagyobb földtulajdonnal rendelkeznek, de a határozathozatalon nem jelentek meg, és képviseletükről sem gondoskodtak.*

***Az 57411 földtulajdonosi közösség területének a határvonalának szöveges leírása:***

*A területet szegélyezi a megyehatár Tóalmáson a 4001 számú felsőrendű háromszögelési ponttól dny-ra a 4401 számú felsőrendű háromszögelési pont irányába a Nagykáta-Tóalmás-Jászfelsőszentgyörgy hármas határ pontig. Innen folytatódik a megyehatár vonalában a Nagykátán 0529 hrsz-on nyilvántartott út mentén a 4401 számú háromszögelési pontig, ahonnan a 0299-0298 hrsz-ú utakon halad tovább a hármas határig ( Nagykáta-Jászberény-Farmos ). Ettől a ponttól a nagykátai és farmosi közigazgatási határvonalon lévő dűlőúton folytatódik a 4408 számú háromszögelési pontig,*

*ahol ismét hármass határkő van ( Nagykáta-Farmos-Tápiószentmárton ). Innen a Tápiószentmárton-Farmos közigazgatási határon halad tovább a vasútvonalig. A déli határoló vonal ettől a ponttól a vasútvonal mentén halad a Göboly-járás vasúti átjáróig, az átjárótól a 311-es számú közlekedési út mentén Nagykáta belterületének határáig tart. A belterületen halad tovább a 311-es számú műút végéig. Innen a Jászberényi úton a 31-es számú főútig és azon tovább Budapest felé. Nagykáta belterületét elhagyva a 31-es számú műúton folytatódik a Szentmártonkáta – Szentlőrincskáta kövesút kezdetéig. A vadászterület észak-nyugati határvonala a 31-es műúttól halad Szentlőrincskáta irányába a Szentmártonkáta – Szentlőrincskáta műúton a Tóalmáson nyilvántartott 0210 hrsz-ú és a Szentlőrincskátán nyilvántartott 082 és 083 hrsz-ú utak metszéspontjáig. A vadászterület határvonala bezáródik a Szentlőrincskátán nyilvántartott 083-as hrsz-ú úttal, mely a hármass határkőig tart.*

*Nagykáta, 2015.11.10.*

.....  
*Dr. Kókai Tamás*  
*megbízott*